
 
 

 

 

                                                                    معطيات المسألة:: أفهم

 دقيقة. 20تعد ليلي طبق طعام واحد في خلال 

 مساءً  8:00أطبقا على أن تنتهي منها الساعة   8تريد أن تعد 

 
 إعداد الطعام؟ : متى تبدأ في المطلوب

 

 أستعمل خطة إنشاء جدولاً لأحل المسألة :   خطط 

 
 مساءً  5:20تبدأ في إعداد الطعام في الساعة : حل

 

فهي   الساعة. أطباق في  3دقيقة، إذن تقوم بإعداد  20تعد ليلى الطبق في :  تحقق 
قم بطرح   أطباق. 8  ـدقيقة  لكي تقوم بإعداد ال 40إذن تحتاج إلى ساعتان و

 . إذن الإجابة صحيحة 5:20=   2:40  - 8:00
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 أفهم:
 معطيات المسألة:  

 ثم ضاعف عدد الصور. اشترى عبد الله ثلاث مجموعات من الصور.

 : المطلوب 
 عدد الصور مع عبد الله. 

 :خطط
 استعمل رسم صورة لأجد حل المسألة.  

 : حل
 صورة.  27اشترى عبد الله ثلاث مجموعات من الصور =  

 
 

 
 

 صورة.  54ثم ضاعف عدد الصور = 

 
 
 

 
 
 
 

 تحقق:  
 صور  9مجموعات، في كل مجموعة   6لدينا 

 صورة. إذن الإجابة صحيحة.  54=  9×6إذن مع عبد الله =  
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 أفهم: 

 معطيات المسألة: 

 اشترك صالح وثلاثة من زملائه في استئجار قارب.  -

 ريالاً. 80أجرة القارب في الساعة الواحدة  -

 ساعات.  3استعملوا القارب  -

 المطلوب:  
 كم ريالاً يدفع كل منهم؟

 خطط: 
 استعمل خطة التبرير المنطقي لأجد حل المسألة.  

 حل:  
 اشترك صالح وثلاثة من زملائه في استئجار قارب.

 أشخاص  4إذن عدد الأشخاص = 

 ريالاً. 80أجرة القارب في الساعة الواحدة 

 240=  80× 3ساعات =  3إذن أجرة القارب لمدة  ساعات.  3استعملوا القارب 
 ريالاً. 60=   4÷  240ما يدفعه كل منهم = ، ريالاً 

   تحقق: 
 ريالاً.  240=  60+   60+  60+ 60

 إذن الإجابة صحيحة. 
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 الشكل التالى : 

 

       

 أفهم: 
 معطيات المسألة: 

الاتية: صغيرر،  اشترت ندي قمصاناً من القياسات 
 ومتوسط، وكبير. 

 ريالاً. 680الكلفة الكلية للقمصان 

 المطلوب:
     كم قميصاً اشترت من كل قياس. 

 خطط: 
 باستعمل خطة تمثيل المسألة. 

 حل:  
إذن اشترت قميصأ واحداً من القياس الصغير، قميصأ واحداً من القياس متوسط،  

 وقميصين من القياس الكبير. 

 تحقق: 
 ريالاً. إذن الإجابة صحيحة.  68=20×13+15+2 
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 أفهم: 
 معطيات المسألة: 

 يركض سعيد كيلومترا واحداص في الأسبوع الأول.

 يضاعف المسافة في كل أسبوع من الأسابيع الستة التالية. 

 المطلوب: 
 كم كيلومتراً سيركض في الأسبوع السادس؟  

  خطط:
  استعمال خطة إنشاء قائمة منظمة. 

                                           حل: 

 كيلومتراص في الأسبوع السادس. 32سيركض سعيد 
 

 تحقق: 
 بالنظر إلى النمط نجد أن الإجابة صحيحة. 
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 معطيات المسألة:: أفهم

 النمط كما في الشكل. 

 المطلوب:
 مساحة الشكل الخامس في النمط المبين   

 خطط:  
 باستعمال خطة رسم صورة. 

 25مساحة الشكل الخامس = حل: 
 

 
 

 تحقق: 
 .25بالنظر إلى النمط نجد أن مساحة الشكل  الخامس =  
 إذن الإجابة صحيحة. 

 

 

 

 

 

يعنى أن أستخدام مسألة مشابهة بمعطيات أبسط 

خلال حلها وأسهل للتمثيل والتخيل والحل من 

 أوجد حلول مشابهة للمسائل الأعقد .
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